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X + % =3
olduguna gére, x? + % toplaminin sonucu kactir?
X
A) 5 B) 6 C) 7 D) 9 E) 11
2.
I. x®+bx-ax—ab = (x-a)-(x-b)
II. 3a(ba-1-5a+1=(5a-1)-(3a-1
. ax ~bx+by —ay +cy —cx=la-b+clx-y)
esitliklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalmz | B) Yalmz Il C) lvell
D) Ivelll E) Ilvelll
3. a= 1831 ve b = 1811 olmak (izere,
(a +b)* - 4ab
a-b
ifadesinin degeri kagtir?
A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
4. a’+ab=66
b? +b-a=55

olduguna gore, a + b toplami kag olabilir?

A)-12 B)-11  C)-10 D) 10 E) 12

X +y =5 olmak uzere,
x2—y2+2y—1
X=y+1

ifadesinin sonucu kactir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7
6. 193 - 173
192 +19.17 + 172
isleminin sonucu kactir?
A1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6
7. Tanimh oldugu degerler icin,
x*—4x+4  x*-9  x?-2x41
x2-4x+3 x2+x-6 X =1
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) x-2 B) x-1 C) x-3
D) x+3 E) x+1
8.

3x* - 10x -8 2x+8
X + 2 x2_16

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) x+4 C) 2
D) x-1 E) x+3
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9. a + b = 4 olmak uzere,
a?-b?-2a-2b
a’-b%’-4a+4
ifadesinin esiti kactir?
A) 6 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1
10. , ) )
(a® + 4a)® - 9(a® + 4a) - 36
ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden hangisi
olamaz?
A) 2-a B) -a-1 C)a-1
D)a+6 E) a+3
M. .
b>1vea+b=1o0lmak Gzere,
a+b=1
. a’-2a
olduguna gore, T ifadesinin esiti kactir?
A) 2 B) 1 C) -1 D) -2 E) -3
12.
alb? +1) - bla? +1) ,a-a
ab - a® a®-a’

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden hangi-

sidir?

A) b B) a C) 1 D) b E) —a

13. <‘a—b+ b2 . a? — p2
\ a+b a3 - a2b

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden hangi-

sidir?

A)a-b B)a+b C)1 D) a E) +
14.

a® —b®+2a+1 -g
a-b+1

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden hangi-

sidir?

A) b-1 B) b+1 C)b

D) b-2 E) b+2
15. x* - 3x+2 2x°45x-3 2x+2
2x? + 3x — 2 x* — 1 x? + 3x
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden hangi-
sidir?
\ 2x -4 X -2 2x — 4
STy ATy O
X —2 X —2
D) —5—— E
‘ x® + 2x ) TR

16. 4x% 4+ x +m

ifadesinin carpanlarindan biri x - 2 olduguna gore, di-
ger carpan asagidakilerden hangisidir?

A) 4x -1 B) 4x-3

D) 4x+9

C) 4x-9
E) 4x + 3
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17. a' +a’p - a%b? - b?
a’ + ab - a’b - b?
ifadesinin sadelestirilmis bicimi agsagidakilerden hangi-
sidir?

C)a-b
E) a®-b

A) a+b B) a
D) a®

18. X —5(x - 4) . X —6-(x = 5)
X -5 X -6

ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden hangisi-

dir?
A) 2x -8 B) -9 C) -8
D) 2x+9 E) 2x
19. aa_b3=10
a-b=1
c’-cd+d*=2
c+d=3

olduguna gbre, (a + b)? + 3cd ifadesinin esiti kagtir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20
20. 52-42 172 -82
132 =122~ 72 4 24%
isleminin sonucu kacgtir?

A) 1 B) 4 C)9 D) 16 E) 25

21. .
a-—4 = 2y 15
olduguna gore, a + % toplaminin degeri kag olabilir?
A) 3415 B) 7v2 C) 8
D) y62 E) 6
22. a-b’+a’b=6
a-b=2
olduguna gére, a® + b? toplami kagtir?
A) 9 B) 8 C)7 D) 6 E) 5
23, |
a-1 .4
2 . a’ ._a'-a®
- a’-a | 2a®-2a’
a )
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) -1 B) 1 C) 2 D) a E) 2a
24,

alb +c)+clb-a) a?+ 2ab +b?

a’ + ab + bc + ac b? + ab
ifadesinin sadelestirilmis bicimi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) a+c B) b C)1
p) 2+b E) a+b
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25.
a+b=7
c—-a=2
olduguna gére, a? + ab — ac - be igleminin sonucu kag-
tir?
A) 14 B) 7 C) 5 D) -7 E) -14
26.
x2=x-3
olduguna gore, x? + 2x + 8 ifadesinin degeri kactir?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
27.
x°+y? -6y +9=0
olduguna gédre, x? + 2xy + y? toplami kagtir?
A) 1 B) 4 C)9 D) 16 E) 25
28. x2y4»xy2 Y - X y — X
x2 - y2 Tx T Ty T X

rasyonel ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) x—y B) x+vy C)y

D) -y E) 0

29. a+b-c=8
a’+b?+c¢c?=10

olduguna gore, a - ¢ + b - (c — a) igleminin sonucu kac-

tir?
A) 54 B) -27 C) 1 D) 27 E) 54
30.
[a-1 \ofq_ 1) _ _ a . a
\" 3 +1‘>.(‘1 aJ a-11""2
ifadesinin sadelestirilmis bicimi agsagidakilerden hangi-
sidir?
A) 2 B) -2 ; ! C)a
a-1
D) 1 E) 5
31 ’a+b_b+c+a+c‘)Abva+cva+a2
a-b b-c a-c a+b+c
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 2 B) a C) 2a D) -2 E) -2a
32. , ,
3x° + 4x + m ve X - 2X + N
X+2 x2 — 49

kesirleri sadelestirilebilmektedir.

Buna gore, m + n toplami en az kactir?

A) 65 B)-67 C)-74 D)-85 FE)-98
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33.
2016 - 2018 — 2015 - 2019
igleminin sonucu kactir?
A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
34 . _.
b-c=4
olduguna gore, a2 + ¢ - 2b? ifadesinin degeri kagtir?
A) 64 B) 48 C) 36 D) 34 E) 32
35.
(a®+a+3)la®+a+d)-12
ifadesinin ¢arpanlarindan biri asagidakilerden hangisi-
dir?
A) a-1 B) a-7 C)a+7
D) a®+a+7 E) a®-a+7
36.

<x+%i]2—6(:x+%} 9=0

olduguna gore, x? + Lz toplami kactir?
X

A) 1 B) 2 C) 5 D) 6 E) 8

37.
X2 -2x-5=0
2 25
olduguna gore, x* + — kactir?
X

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 19

38. x>+2xy +y2 =36 x*-y*-6x-8y-7
X+Yy+6 X+y+1

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden hangi-

sidir?

A) 2x -1 B) 2x -3 C) 2x-6

D) 2x-13 E) 2x + 1

39. X -3 olmak (zere,

2 3 _
X —7—10

olduguna gére, x? - 3x ifadesinin degeri kactir?

A) 3 B) 2 C) 1 D) O E) -1
40. x3.y2 — x5 - %3
yi-xt T x24y?
itadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) x B) 1 C) —~ D)~ E) xy
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41.
X+y=5vexy=3ise

x2 + y? kactir?

A) 25 B) 22 C) 21 D) 19 E) 18

42.
abelNtvea?-b2=7

ise 2a + 3b toplami kactir?

A7 B) 12 C)13 D) 17 E) 21

43,
1.1_5
a b 6

a? + b? toplaminin degeri kagtir?

vea-b=5ise

A) 11 B)13 C)15 D)17 E) 19

44

X 2 - 4 ise x*+ 90 ifadesinin esiti kactir?
X2

A) 15 B) 19 C) 21 D) 22 E) 23

45,
x =y +3vex?=y?+ 33 ise x kactir?

A)-3 B)-5 C)6 D) 7 E)8

46 o _b=1vea-b=3isea®-b? fark kactir?
A)12 B)10 C9 D)7 E)5
47.
/9 4 4

+

V25 5%9 ifadesinin degeri kactir?

3 3 1 1 1
N Bs Oz D ©) 15

48.
(x2 — 3x)? — 2(x% - 3x) — 8
ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)x -4 B)x-1 C)x+2

D)yx-2 E)x+1

49

‘aveb pozitif gergek sayilardir.

a’+b?=12vea-b=2isea®+ b? kagtir?

A)20 B)30 C)40 D)50  E)60

50.
. % _ % + % isleminin sonucu kactir?

ANae Bla Ca Dat Eal
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51.
X-y=4vex+y==6ise

x Y
v +X toplami kactir?

A) 28 B) 20 C) 16 D)9 E)7

52.
Asagidakilerden hangisi

(x2 = x)2 - 8(x2—x) + 12
ifadesinin carpanlarindan biri degildir?

A) 3 -Xx
D)x+2

B) x - 2 C)x + 1

E)x-4

53.

oy 3 9

2
e 5 ise 4x° + 2 kactir?

A) 37 B) 25 C)19 D) 13 E) 10

54, ,
x=%5 -1 olduguna gore,

X3 +3x° +3x+ 3

ifadesinin degeri kactir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

55. (4 -x)2(5-x)+ (x=5)%x~-4)

ifadesinin carpanlarindan biri hangisidir?

A)x+4 B)x+5 C)5-x D)x-1 E)x+2

56.

a-b=b+c=6Iise

a? + c2 - 2b? ifadesinin degeri kagtir?

A) 42 B) 56 C) 64 D) 72 E) 96

57.
a=4veb=5o0lmak uzere,

a’ - 3ab + 3ab? - b? ifadesinin degeri kactir?

A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E) -1
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